重剑无锋
外国语学院 王猛
王猛，男，1990年1月出生，共青团员，山东农业大学外国语学院俄语专业2009级学生。曾获得一等优秀学生奖学金、二等优秀学生奖学金；学习之星、优秀团员、学习标兵；泰山MAO国际音乐节优秀志愿者。
身在大四，回忆大学的生活，我在山东农业大学外国语学院的沃土上播撒了汗水和青春，收获了感动与成长。我相信“古往今来，凡是成就事业，对人类社会有作为的，无不是脚踏实地，艰苦攀登的结果”，我把这句话概括为“重剑无锋”。作为一名当代大学生，我时刻严格要求自己，始终保持着积极向上的心态，妥善处理好学习和工作之间的关系，努力做到全面发展。
刻苦努力 勤奋执着
我来自山东省新泰市的一个偏远乡镇，父母都是老实本分的农民。贫困的生活环境，使父母认识到，让孩子考上大学、走出农村是一条很好的出路。看着父母期盼的眼光，我从小就暗下决心，努力学习。在老师和父母的殷切教育和自己的努力下，我最终考入了理想的大学。

也正是这样的生活环境使我成为一个不甘落后的人。进入大学校园的每一天我都不敢松懈，我时刻告诫自己：大学里一定要好好学习,不能辜负老师和父母的期望。一入校，看到校园里浓浓的学习氛围，我浑身充满了干劲，那一刻，我知道自己来对了。在学习上，我秉承农大校训，无论是公共课还是专业课，我都认真对待，每学年的综合排名都位居班级前列。我选择的是入学前零基础的俄语专业，因此，我在平时会花很多时间来不断地学习、巩固俄语知识。课余时间，我也未曾放松对英语的学习，进入大学后英语水平有了很大的提高，大二那年顺利通过了国家大学英语四级和六级考试。通过自己的努力，我深深地体会到：成绩只能代表过去，迎接我们的是未来更艰辛的挑战，唯独更加谦虚、努力才能走得更远。我为自己的踏实勤恳而自豪，并会继续努力下去，志存高远，脚踏实地。
思想进步 立场坚定
进入山东农业大学之后，我立志做一名优秀的大学生。我关注时事政治，积极参加校内各类人文知识活动，通过聆听老师的讲座，获得了信息，学会了用理性的态度去思考自己的未来。我积极向党组织靠拢，于2010年提交了入党申请书，通过认真学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论等理论知识，提高了自己的觉悟，并顺利通过党课考试，于2010年成为入党积极分子。此外，我在生活、学习、工作中，时时刻刻以高标准严格要求自己，不断进行自我反思，及时找到自己的不足并加以改正，从身边的小事做起，全面提高自身素质，为成为一名共产党员打下扎实的思想政治基础。
提高素质 全面发展

为了充实生活、积累社会经验，假期期间，我找到几份家教工作。通过实践，我认识到每一份工作的辛酸与快乐，也认识到自己的不足，对我以后的学习工作有很好的借鉴意义。课余时间，我积极参加体育活动，锻炼身体，我深知只有拥有良好的体魄，才能长时间、可持续地发展、提高自己。我参加了院毽球队，并在首届山东农业大学毽球比赛中获得男子团体第六名的好成绩。体育活动使我体验快乐，磨练意志，陶冶情操，增强了与同学的友谊。我还参加了外院青年爱心志愿者协会、俄语协会等社团，奉献自己的爱心，提高自己的专业素质，使自己不断向一个德、智、体、美全面发展的高素质大学生迈进。
品德优良 待人坦诚
“严于律己，宽以待人”，这是我的做人准则。我宽容地对待他人，始终以一颗赤诚之心与他人交往，热心帮助同学，设身处地为同学着想，深得同学的信任。有同学受伤住院，我主动前去探望，并对其进行鼓励，我想，同学就像亲人一样，还记得在大一朋辈辅导时，大家一块唱《相亲相爱的一家人》，那么的温暖、美好。生活中不可能做到面面俱到，但我会一直努力，以诚待人，关心身边的人，细细体会其中的感动与美好。
作为一名平凡的大学生，我没有惊天动地的业绩，更没有可歌可泣的事迹，有的是平凡的学习生活和在逆境中不卑不亢、困难中不放弃、愈挫愈勇的人生态度。回首过去，一路艰辛一路欢歌；展望未来，满眼挑战满心希望。成绩和荣誉背后，是学校的发展给我创造的良好条件，是老师的谆谆教诲与同学们的默默支持。“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越”，风华正茂的我，定要用拼搏换取成功，用青春铸就辉煌，回报社会，回报所有关爱我的人们。
【师长点评】
王猛同学积极向上，砥砺人生。他学习上认真进取，工作上踏实肯干，为人上真诚热情，以质朴厚德的做人准则和永不放弃的顽强性格取得了优异的成绩，赢得了老师同学的喜爱与好评。在平凡中追求卓越，在努力中勇往直前，在困难中永不言弃，在生活中心怀感激。脚踏实地、自我磨砺的精神将点亮他前行的道路。
                                      外国语学院团委书记 李兵
