
且行且思  我在路上
经济管理学院    刘丹丹

    刘丹丹，女，汉族，1993年6月出生，共青团员，经济管理学院会计学专业2011级学生。曾获得经管院学生会优秀学员、麦田支教优秀支教老师、经管院学生会优秀学生干部、一等优秀学生奖学金、文体工作单项奖等荣誉。
从大一入学开始，我从未在学习上懈怠。每天的生活也因为学习和各种活动而变得充实，早上六点起床，晚上十一点半入睡，一天天的日子，承载起我的梦想。我的父亲2010年因意外去世，这对我和妈妈来说是致命的打击，正值升入高三，最关键的时期，极度的悲痛和来自各方面的压力把我推向了崩溃的边缘。2010年12月份，我通过了山东大学的乒乓球自主招生，只要过一本线就可以被录取。就在所有人包括我自己认为可以稳过一本线时，我却意外高考落榜了，接连的打击使得我心力交瘁。
没有选择复读，我选择了农大，看中的就是泰安小城的安静与百年农大的文化韵味。从报考志愿那时起，我就告诉自己，一定要给妈妈争口气，在农大积淀四年，不能再让妈妈失望了。原以为大学学习和生活都会轻松很多，然而这个想法在军训时候已经被改变了，早上六点钟，校园里已满是为梦想而奋斗的人了。这种浓厚的学习氛围感染了我，我告诉自己，再苦再累，一定要坚持。

大一上学年期末，面临大学的第一次考试，当时仿佛又有了高三时全力复习的感觉。有一天早上我起得特别早，大冬天的，寒风凛凛，然而当我五点半出宿舍门的时候，已经有人走在生活桥上准备去上自习了。当时想到一句话，你不起的早，永远不知道还有多少人比你早起，犹如科比那句：“你知道纽约凌晨四点的样子么。”冬天的备考阶段或许有些难熬，走廊透着风，站一会儿就从脚凉到膝盖，而我却莫名地喜欢这种感觉，冷风刺激了神经。几个星期的认真复习努力没有白费，我在第一个学期的智育成绩名列专业第一。当我把这个消息告诉妈妈时，她哭了。上了大学妈妈始终提醒我要把学习放在首位。有时候感觉这样好累，我也会羡慕那些没有压力的潇洒生活，但是我知道我没有资格堕落，高考失利已经让妈妈失望了，大学不能了。名单公示后，感觉到了压力，总怕第二学期考不好，这一年很累，然而我坚持下来了。这一年，不管是从调解心理压力、提高心理素质，还是人际交往等方面，我都得到了很大的锻炼，心境也越发成熟。前段时间看到一篇文章，印象最深刻的一句话就是：你只管负责精彩，老天自有安排。我也想告诉自己和大家，那些默默付出的努力，尝到的委屈以及夜里偷偷流下的泪，总有一天会给你一个美好的结果。我也看到过这样一句话：重要的不是走得如何，而是一直走下去。坚持，就意味着要遭遇失落、空虚、怀疑、动摇，但我认定这是所有道路上执着的人都会碰到的路障，没有谁可以放弃生活，也就没有角落可以退缩。不要希求治愈，重要的是带着坚强活着。

除了重视学习外，我也注意从多方面完善自身。在工作上，在担任经济管理学院学生会心理辅导部干事期间，曾参与组织多项活动。2012年5月获经济管理学院学生会“优秀学员”称号，2012年7月获经济管理学院学生会“优秀学生干部”称号。

此外，我是院乒乓球队和田径队的一员，在2011年九月，获院乒乓球新生赛女子单打第一名；2011年10月获南校区乒乓球新生赛第一名；2011年10月获南校区羽毛球新生赛第六名；2012年6月获山农大乒超联赛第二名；我为自己所在团队感到骄傲。

同时，我还在2012年7月参加了由中国环境科学学会主办，山农大资环学院承办的“千乡万村志愿者活动”, 并于2012年6月获麦田支教“优秀支教老师”称号。

生活上，我担任班里的文体委员，平时热心帮助身边同学，并在最终的班级测评中被推举为“优秀团员”。
我自己的力量有限，这一年最要感谢的还是在大学认识的朋友们，他们心地善良，给我温暖。不管是学长、学姐还是同级同学，甚至是打印室和食堂的叔叔阿姨都很照顾我，认识了他们，感觉很荣幸。记得大一刚开始上课时，也有过一些迷茫，好朋友问我，你有没有想过你这一天天的都干了些什么，我不喜欢没有目标的你。就是这句话，我一直记到现在，没有目标是件恐怖的事情。那天晚上我回到宿舍，在书桌一抬头就能看到的地方贴了这样一张纸——今天你做了什么。每天都会看几遍，反思，总结。有时候会有朋友来找我谈心，一谈就是一晚上，每一次交谈都收获颇多，他们每个人都有闪光点。这样的晚上不是浪费，大学需要体验，体验各种生活，哪怕是没有意义的，但回去，和从未来过是不一样的。
这几天网上疯传的清华牛人马冬晗姐妹，又一次印证了一句话，最可怕的不是没有优秀的人比你努力，而是比你优秀的人比你还努力。与她一对比，我发现自己做到的太少了。我一直都不是一个很有自信的人，从小学开始，班主任就告诉我要有自信心。评国奖的时候虽然也信心不足，但现在我也在慢慢努力，从问自己为什么是我到为什么不能是我。每个阶段都在成长，这种感觉不错。
二十岁，大二，正值青春年少，我希望自己能怀着一颗感恩的心，认真地生活。
［ 师 长 点 评 ］

该生是一个热爱国家，热爱集体，性格开朗的同学。她学习认真刻苦，学习成绩优异，热心班级工作，团结同学，注重全面发展和综合能力的提高。她为人和善，谦逊，能够和大家友好相处，深受同学们的喜爱。她是一名德、智、体全面发展的好学生。
                        经济管理学院院长    胡继连
