
风不能把阳光打败

食品科学与工程学院  刘美芳

 刘美芳，女，汉族，1991年10月出生，共青团员，食品科学与工程学院2010级食品科学与工程专业2班学生。2012年荣获国家励志奖学金，曾获三等优秀奖学金、突出贡献单项奖、第14届CUBA优秀志愿者、优秀学生团干部以及其他校级、院级比赛荣誉等17个奖项。   

贫穷的人生并非没有意义，而是需要我们用努力去确定一个更加非凡的意义。                                                       ——题记

紧张的学习之余，坐在宽敞明亮的大学教室里，泛舟于浩瀚的书香墨海之上，每每想起十几年来辛酸的求学史，我总会感受颇深，只要信仰不曾改变——风不能把阳光打败。

生就是一个没伞的孩子

我出生在山东滨州农村一个贫穷的六口之家，祖祖辈辈过着面朝黄土背朝天的日子。

爷爷患有高血压，生活不能自理，常年靠吃药维生。妈妈“很傻”，无论天气怎样，她都到地里干活，干完自家的，就去别人承包的棉花地里打零工。她不舍得花钱，很少买衣服，常在集市上跟卖菜的小贩为几毛钱争得面红耳赤。由于长年干活，妈妈患上了关节炎和贫血，眼睛迎风流泪、视物模糊。今年春天，妈妈刚做完良性肿瘤切除手术没几天，就又去干活了，一点不顾医生的劝说。这份沉重的爱一直是激励我学习的动力。

父亲是家庭的脊梁，他深知没有知识的苦，因此竭尽全力供我们读书。我和二姐一同考上大学后，爸爸去了一个造船作坊打零工，由于雇主盲目指挥，爸爸不小心被电锯锯掉两个手指住进了医院，黑心的老板却不给出医药费，爸爸多次因为交不上医药费被迫停止治疗。如今残疾的爸爸在辽宁盘锦的工地上，住在集装箱改造的“房子”里，每天早晨四点起床跳到水里开始工作，寒冷刺骨的海水和左手的伤痛常让他疼到落泪。他的右手因为常年干活，已经比左手粗很多了。爸爸的名字叫长征，因为我们三个孩子，他的一生也有着常人难以想象的艰难。所以，我们要努力，让这艰难的长征取得辉煌的胜利！

日复一日，黎明的第一缕阳光跳跃在父亲的肩膀上；年复一年，夜空的最后一缕星辉闪烁在母亲的眼眸中。二十年恍如隔世，如今大姐已是山东师范大学的研究生，我和二姐也都奋斗在大三的路上。虽然我们都是没伞的孩子，却因为这份沉重的爱和嘱托，比有伞的孩子跑的更快！

没伞的孩子就得拼命的跑

从小妈妈教育我，人穷志不穷，要用努力摆脱贫穷的命运。

从小学开始，我就是班上品学兼优的好学生，学习成绩年年第一，担任过班长、少先队中队长、大队长等各种职务。初中时，我有幸参加全国英语竞赛，并荣获二等奖，也曾因出色的管理能力被评为无棣县优秀学生干部。2007年，我以优异的成绩考入无棣一中实验班，在那个高手云集的班级里开始了艰辛的高考之路。由于自己理科偏差，学习上的优势逐渐减弱，但我从未退缩，我深知，如果高考失败，那可能就是一辈子的失败，因为，我是一个穷孩子。于是，我付出超越别人十倍的努力，做教室里最后一个离开的同学，做错题分析集和课堂笔记最多的同学，做去办公室请教老师最多的同学。2010年，我顺利考入山东农业大学，艰苦的奋斗有了一个肯定的回答。

从进入农大的那一刻起，我就告诫自己，新的挑战又来了，我要在这里打造出自己的一片天空。作为食科学院秘书处副部长，我积极参加学院的宣传报道工作，在校园信息网发表40余篇校园新闻。作为校报通讯社的副社长，我热心做好本职工作，积极参加第十四届CUBA的报道工作，在 CUBA官网、新浪等知名网站上发表20余篇新闻，个人被评为“CUBA优秀志愿者”，所在团队也被评为“全国最佳校园记者团队”。

我先后代表学院参加校合唱比赛、校运动会、校健美操大赛、校红歌大赛等，也积极发挥写作特长多次投稿，两份实践报告被评为校级优秀调查报告，曾荣获校’诚信”征文二等奖，校“光辉的旗帜”征文二等奖，校“实践归来话收获”征文三等奖，校宿舍文化节征文三等奖，食科学院军训征文三等奖，食科学院“孝心献给父母”征文优胜奖；同时我还注重学习其他学院的知识，荣获文法学院简历设计大赛一等奖，植保学院“植物检疫知识竞赛”三等奖等，在激烈的比赛中锻炼了能力，提高了水平，收获了宝贵的知识和友谊。

这些金灿灿的荣誉证书浸透了我奋斗的泪水，也真真切切地告诉我，我除了家庭条件不如别人好，其他的都比别人棒！

大学里羞愧难当的的遗憾

大学里唯一的遗憾，就是学习成绩不够好。虽然我也是别人眼里的“学霸”，却因为自身对理科知识储备的缺乏和理解的不周全，导致大一成绩很不理想。一个个晦涩冗长的公式让我难以理解，一道道深奥难懂的题目让我欲哭无泪。尽管如此，我从未放弃前进的步伐。每当学习上的困难即将击垮我时，我就努力告诫自己，要想改变命运，只能好好学习，于是便重新燃起一股学习的动力。进入大三以后，专业课不再那样晦涩，而是我非常感兴趣的食品工艺课以及我擅长的英语课，因此学习上我如鱼得水，也更加积极认真。相信经过大三一年的努力，在学习成绩上我会有很大的突破，一雪前耻，不给大学留下遗憾！关于考研，我并没有像别人一样惧怕，我坚信那是一个需要坚持需要奋斗的过程，我不怕吃苦不怕受累，我会是那个走到最后、笑得最美的人！

我坚信人的一生，需要翱翔于天空，接受风刀霜剑的洗礼；需要游弋于大海，接受惊涛骇浪的考验。感谢贫穷的家庭以及挚爱的父母赋予我如此坚强乐观、积极向上、踏实稳重的风格，感谢国家和学校给我提供了学习知识和展示自我的舞台，我将带着众人的期冀，华丽飞翔！

是的，风不能把阳光打败！

 [ 师 长 点 评 ]

    刘美芳同学思想上积极追求进步，热爱祖国，团结同学，作为学生干部认真负责、以身作则，积极完成团委老师布置的任务，为学院的宣传工作做出了一定的贡献。她虽然家庭贫困却品学兼优，注重加强自身品德修养，同时也加强体育锻炼，多次参加校运动会、校合唱比赛、健美操大赛等校级、院级活动比赛，并为学院争得了荣誉。是一名品学兼优，让同学放心让老师省心的优秀学生。

食品科学与工程学院团委副书记  孙慧敏

