
恰风华正茂同学少年

动物科技学院    陈美霞
陈美霞，女，汉族，1991年9月出生，共青团员，动物科技学院动物科学专业2010级学生。曾获得一等优秀学生奖学金、优秀团干部；大北农企业奖学金；生物化学技能大赛三等奖等荣誉。
2010年9月，怀揣着懵懂和憧憬，我来到了山东农业大学。面对那些去了清华、北大、交大等“211”或“985”的同学，我有点羞愧，但我没有理由放弃。虽然对大学的生活知之甚少，但在进入大学的那一刻我已经做好了拼搏奋斗的准备。我暗暗地下定决心：努力做好每件事，做最好的自己。
进入大学，我一直牢记“登高必自”的校训，传承“爱国爱校，质朴厚德，求真创新，实干奋进”的山农精神，凡事从基础做起，脚踏实地的走好每一步。在无数的思考与行动中，我获得了专业知识，锻炼了自身能力，树立了正确的世界观、人生观、价值观，虽然经历了破茧的痛苦，却也得到了化蝶的喜悦。
学以实为贵  学用结合
“学以实为贵，学用结合”，在母校文化底蕴的熏陶下，我对学习一如既往地保持着积极进取的精神，时常向老师请教各科的学习方法，并根据自身情况总结学习经验，制定学习计划。对于所学知识，我的理念就是有实用价值的一定要做到学用结合，未知实用价值的就先打好理论基础，以备不时之需。在这种想法的引导下，我脚踏实地地做好知识的学习与积累：上课时认真听讲，课余时间经常穿梭于自习室、图书馆及实验室，巩固所学知识，夯实专业基础。另外，我特别注重自己实践能力的培养，多次以优异成绩结束各科实验课程。除此之外，我努力争取跟随老师做实验的机会，成为老师及研究生的得力助手。同时，我积极参加各种学术以及科技创新类比赛，对所学专业的前沿领域有了初步了解。
不抛弃不放弃  挑战自我
上帝对待每个人都是公平的，当一扇门关闭的时候，一扇窗正在悄悄地打开。在大学里，每个人也都面临着同样的机会，在机会面前我们怎么脱颖而出呢？我的答案是：主动争取，坚持自己的选择。
曾经有一件事让我印象特别深刻。那是大一军训还未结束时，院里选拔优秀人员参加合唱比赛，刚选拔时学长学姐先教了我们几遍，之后让自己站起来唱给他们听，我主动站起来唱了一遍，当时感觉不错，可是没有被选中。我没有气馁，私下又多练了几遍，主动找到学长学姐唱给他们听，才得以进入合唱队，最后，经过一番努力，我们合唱队取得了第一名的好成绩。还有一件事也让我感悟颇多：大一时学校和院里多个组织团体开始纳新，我多次尝试，却都铩羽而归。不过性格倔强的我没有放弃，总结教训，重整旗鼓，最终以优秀的表现进入了学校南校区学生会，担任学习部干事，后成为学习部副部长。不抛弃，不放弃——这就是我，失败再多也会坚持到底，整理思路，盘点不足，积跬步，方能至千里，才能成为马中赤兔，人中尧舜。
全面发展自己  实现价值
我一直认为，作为一名大学生，要想合格，就一定要全面发展。因此，进入大学两年来，我一直严格要求自己，在保证学习成绩的基础上，发展兴趣爱好。我热爱踢毽子，就报名参加了校运动会踢毽子比赛，以每分钟踢106次的成绩名列女子组第三名。我喜欢唱歌，就报名参加了合唱比赛，以出色的表现获得团体一等奖。同时，我坚持每天练瑜伽，修身养性，陶冶情操。
当然，作为一名合格的大学生不仅要全面发展，更要有责任心。作为班级的团支书，我协助老师做好和同学的沟通工作，并和其他班委一起带领同学团结一心、积极进取，组织班级春游、开展篮球赛，集中学习马列主义和党的章程，对时事热点进行讨论，使同学们的政治素质得到了明显提高，所在班级因此获得了“先进班级”荣誉称号。作为南校区学生会学习部主要成员，我和同事们定期更换国学经典的版块内容，为同学们提供文化方面的饕餮盛宴；策划组织“启益人生---名师名家讲坛”系列活动，邀请包括中科院院士印象初及多位泰山学者和多位学校老教授在内的知名前辈为同学们做专题报告，答疑解惑。另外，在新生开学时，我们开展了关于引导新生适应大学生活的心理健康教育讲座。在为同学服务的过程中，我感到非常充实，虽然有时比较疲惫，但我为自己的工作感到十分自豪。
这就是我，认真刻苦的学习态度让我更有内涵，不言放弃的坚持让我充满斗志，乐于奉献的信念让我敢于担当。大学的洗礼让我脱去青涩，振翅高飞，实现梦想！
最后，我想以这样一段话来总结我进入大学两年来的感悟：人生中有许多机会，抓不住不必气馁，因为失之东隅，必会收之桑隅。若抓住了，也不必洋洋得意，因为这仅是打开了通向成功的某扇大门，而并不意味着全部。脚踏实地，顽强拼搏，把握机遇，冷静判断，眼光长远，只有这样我们才会取得成功！
［ 师 长 点 评 ］

陈美霞，一个阳光快乐、品德高尚的女孩。学习上，她认真钻研，锐意进取；生活中，她积极主动，信念笃定，步伐坚实；学生工作中，她敢于担当，有责任心，自强不息。我们相信陈美霞的路一定会越走越宽，越走越远！
动物科技学院团委副书记  殷子惠

