
生命不息，奋斗不止

食品科学与工程学院  常璐璐  

常璐璐，女，汉族，1991年4月出生，共青团员，食品科学与工程学院食品质量与安全（中英合作）专业学生。荣获2012年国家奖学金，2011—2012学年获得一等优秀学生奖学金、社会工作单项奖；三好学生、五·四学习标兵等荣誉称号；校运动会中获得个人单项第五名，英语主持人大赛三等奖。 

又到了金秋这硕果累累的季节，回顾过去一年的林林总总，这一年的经历充实而精彩。若说去年此时我还是个心中满是迷茫的新生，那么经过这一年的成长，我的心中已然有了一个努力的目标，一个对未来更加明确的方向。大学就是这样一个神奇的地方，为我们提供一个与众不同的世界，既有浓郁的学习气氛，也有多彩的社团活动，我们在这里抹去了青春未散场的稚气，一个一个修磨得稳重又成熟。这一年的所得比以往任何时候的都要厚重，让我更快地成长，进步。

思想品德  韬光养晦 

大学四年是思想发展的关键时期，我也十分注重个人素质的培养，在平日大量阅读，努力做到韬光养晦。我明白，在一个人成长的过程中，需要的不仅是知识的积累，还需要正确的思想基础和正确的人生观、价值观。知识可以不断获得，而人生观一旦形成，对一个人的一生都有难以估量的影响。我是个开朗大方的学生，希望给他人带来快乐，在平日的生活学习中，我也能尽己所能的帮助身边的同学，不论从学习上还是生活上，我都乐于分享自己的东西，分享自己的快乐。同时，我也积极参加业余党课的培训，我深知要成为一名全面发展的优秀党员，在个人自身素质方面也应该有所突，时时刻刻用较高的标准来审视自己、鞭策自己。

专业学习  厚积薄发

有人说，大学中最宝贵的财富之一便是良师益友。初入大学时，我有幸结识良师，聆听他们的所思所感，无疑是这四年最宝贵的收获之一了。在师长的言辞中，我明白这四年是人生的黄金阶段之一，更是决定未来的最为关键的一个时期，不可懈怠更不可荒废；也懂得了学习的重要性，只有踏踏实实地走下去，认认真真地对待每一个知识点，才能厚积薄发，不断提升自己的学习能力。

大一一年，我为自己制定了严格而系统的学习计划，在周末也能保证每天6：30去自习，未曾放松一丝一毫。在一年的学习中，我保证了每堂课充分的课前预期和及时的课后复习，巩固所学之时也拓展了知识面，打下了扎实的基础，在最后的考试中几乎每门课程都是专业第一名。这一年的付出不仅让我收获了优异的成绩，更找到了“充实”这个词的来源。每天背着书包走回宿舍，回想一天下来的所得，才真正体味到“充实”的美妙。这样严格而规律的生活不仅让我学会了自律，也逐渐养成了稳重，踏实的性格。在一天天的付出与生活中，我也渐渐走出了入学初期的迷茫，慢慢有了自己关于未来的目标与方向。

经过一年的努力，我获得了“一等优秀学生奖学金”，山东农业大学“三好学生”，“五·四先优——学习标兵”称号和“社会工作单项奖”等荣誉。 “人生是一场没有彩排的现场直播，不能重来”，对于青春，只有牢牢把握住每一步，踏实走好每一步，向前看，想起跑，回望时才能致敬青春。这一年，我付出了，也把握住了，未来的日子，我定会更加努力，力求更大的进步。

工作活动  绚丽精彩

大一时，我担任班里的学习委员，虽不及班长和团支书那样忙碌，我还是尽力做好自己的本职工作，在课下积极与老师交流班里的各项情况，及时反馈各种信息。大二起，我担任学生会副主席一职，虽工作忙碌占据了不少时间，我依然尽力去协调好工作与学习的关系，使得工作学习互不耽误，在保证学习效率的同时努力做好每一份工作。

面对丰富多彩的社团活动，我也跃跃欲试，也参加了不少校级和院级的活动。在班级文化建设中，我参加主板了我们班的展板，特色鲜明，有创意，班级获得了评比第一名，我也得到了“最佳班徽设计奖”。在运动会中，我获得了个人单项第五名，虽然不够优秀，却也乐在其中，既锻炼了自己，也收获了快乐。在第三届英语主持人大赛中，我第一次站在了第一学术报告厅的舞台上。面对台下的众多观众，我终于可以毫不紧张的在台上展现自己的风采，留下了一段美好而难忘的回忆。四月份的电影配音大赛中，我第一次担任主持人；班级DV大赛中，我们全班一起在一报的舞台上唱响一曲《超越梦想》；开学初的迎新中，我在大一新生的身上看到了自己初来时的影子；迎新晚会的朗诵里，我听到了作为大二学生一年以来的感悟与收获。大学生活的林林总总美妙而精彩，也正是这样一个个丰富多彩的活动，为我的大学生活添上了一抹更加鲜亮的色彩。

一年的大学生活是我人生这条线上的一小段，也是闪闪发光的一段，它包含了汗水和收获，过去的一年，我全力以赴且不曾后悔，未来的日子，我也会心怀感激，继续前行。人生的方向是由自己把握的，现在我拥有年轻和知识，我可以用自己的热情和活力，自信和学识来为自己铺一条向前的路，用自己的学习能力和分析处理问题的协调，管理能力去完成今后的美丽人生！我也始终相信，青春，因为短暂才美丽，因为美丽，所以才要更努力！

 [ 师 长 点 评 ]

常璐璐同学积极拥护党的领导；学习刻苦努力，成绩优秀，获得学校“一等优秀学生奖学金”；她担任院学生会副主席和班里的学习委员，在同学中威信较高，工作认真主动，以身作则。该同学在认真学习的同时也多次积极参加各种活动，综合能力较强，是一名不可多得的人才。  

食品科学与工程学院党委副书记、副院长  田保状

