
  志存高远，自强不息

食品科学与工程学院  孙圣麟  

孙圣麟，男，汉族，中共预备党员，1990年5月出生，山东省即墨市人，食品科学与工程学院食品质量与安全（中英合作）专业。2012年荣获国家奖学金，曾获一等、二等优秀学生奖学金，优秀学生干部、优秀团员称号，校级“爱国爱校，情系国防”知识竞赛三等奖等荣誉。

登高必自  坚忍不拔

   一路拼搏，终于如愿怀揣新的梦想与希望，满载着收获与期待，来到了让梦想起航的山东农业大学。从踏进大学的那一刻起，我就告诉自己要充实过好每一天，同时为自己定下了奋斗的目标，并为之不懈努力。回首过去，我实现了我的目标；展望未来，以后的路还很长，我会继续努力，勇往直前。我的座右铭是“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”。

志存高远  厚积薄发  

通过在大学的学习与生活，我的综合素质得到了全面的提高，通过系统全面地学习马列主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，牢固树立了社会主义荣辱观，学习和实践科学发展观。同时，积极参加党课培训，通过努力，顺利取得了党课结业证。我积极向党组织靠拢，时刻严格要求自己，2012年5月20日，通过了党组织的考察，光荣的成为一名中共预备党员。我将不断发挥党员模范带头作用，时刻保持一个大学生党员的先进性，为我国的社会主义现代化建设贡献自己的力量。

刻苦学习  脚踏实地

学习须持之以恒，成功永远不会降临到懒惰者的身上。只有锲而不舍，不断努力奋进才能在学习上取得一定收获。机会是平等的，抓住时间，抓住机遇，就会抓住成功。作为一名大学生，学习是我们的第一要务，我始终牢记“一分耕耘，一分收获”的格言，努力学习，刻苦钻研，不浪费点滴时间，虚心求教，善于发现问题，思考问题并解决问题。在大学期间，我一直以认真积极的态度对待所学的知识，刻苦努力，脚踏实地，坚持不懈，上课认真听讲，课后积极复习，在掌握课本理论知识的同时，注重理论联系实际，积极培养自己的实践能力。三年里，我的学习成绩优异，一直位列班级第一，专业第七，曾获得一次“一等优秀学生奖学金”、两次“二等优秀学生奖学金”，同时，我通过了全国大学生英语四六级考试，也考取了内部审核员资格证书。成绩的取得离不开老师们和同学们的帮助，今后我还会不断提高、丰富、完善自己，刻苦学习，脚踏实地，从而到达成功的彼岸。

以身作则  严以律己

作为班级体育委员，我处处以身作则，对工作认真负责，勤勤恳恳，团结同学，全心全意为同学服务，具有大局意识和集体荣誉感，同时，我的领导能力和交际能力都得到了很大的提高。我积极组织同学参加学校及学院组织的各项活动，在新生拔河比赛中，经过我和同学们的共同努力，我们班勇夺学院拔河比赛第一名，并策划组织了班级趣味运动会，取得了圆满成功，得到了老师和同学的一致好评，在同学之中树立了较高的威信，曾获得两次“优秀学生干部”、一次“优秀团员”荣誉称号。我会不断严格要求自己，以身作则，为同学们排忧解难，携手登攀，共同进步。

投身实践  不断创新

我深知实践是检验真理的唯一标准，因此，我利用课余时间积极参加社会实践活动，2010年2月在商场做过促销员，2010年8月在饭店做过服务员，2011年2月做过家教，2011年5月去敬老院照顾过老人，2012年9月为公司做过产品市场调查。这使自己积累了宝贵的社会经验，提高了自己的实践能力。同时，我还去实验室协助老师做实验，使所学的专业知识能够应用于实践，锻炼了自己的动手和思考问题的能力，另外，我积极参加学校及学院组织的各项活动，并在2010-2011学年，在校级“爱国爱校，情系国防”知识竞赛中获得三等奖，在为学院争得荣誉的同时，自己也得到了锻炼。

热爱生活  待人真诚

我兴趣爱好广泛，人生态度积极乐观，喜欢广交朋友，对生活充满了热爱，喜欢不断尝试新鲜的事物，在课余时间里，积极参加学校和学院组织的各项活动，抓住每一个展示自己、提高自己的机会。各种丰富多彩的活动让我从中受益匪浅，在学习之余放松心情，使我有更多的激情和活力投入到学习中，达到事半功倍的效果。在日常生活中，我注重节俭，从不铺张浪费，善于发现生活中的美好，乐于助人，热心帮助同学，积极与同学进行交流，成为老师与同学们联系的桥梁。同时，我能够真诚地指出同学的错误缺点，也能够正确对待同学的批评和意见。

自强不息  奋斗不止

在大学生活的三年多中，我不断努力奋斗，不断充实、完善自己，充分发挥自己的潜能，虽然过程上会充满艰难险阻，但我还是会披荆斩棘，一路高歌，谱写属于自己的华丽人生。“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，“吃得苦中苦方为人上人”，在未来的学习、生活和工作上，我将加倍努力，扬长避短，不畏艰难，勇往直前，不断完善自己，争取在各个方面全面发展，再创佳绩，实现自己的人生价值。

天行健，君子以自强不息，卧薪尝胆，厚积薄发，永不言弃。有梦便去追，为自己的青春插上翅膀，理想定会自由翱翔。人生有梦想才会有希望，怀抱理想，风雨兼程。

 [ 师 长 点 评 ]

孙圣麟同学坚持树立远大理想、热爱所学专业、培养高尚情操、历练健康品格、自觉拓展素质；始终保持着一种勤奋劲、认真劲、扎实劲，始终秉持着一种自强不息、昂扬向上、追求卓越、谦虚谨慎的精神状态。作为学生党员，该同志对党忠诚、对人真诚、对工作赤诚，以“一团火”的热情、“一面旗”的形象，成为青年大学生的榜样。

                                                       食品科学与工程学院党委副书记、副院长  田保状
